
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Aan MLZS Deadline: 27 april 2023 Ontworpen door 

Datum Document 
n ota 17 april 2023 

Kenmerk 
(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen n.a.v. het bericht 3573321-1046206-LZ 

‘Vrijblijvend kwaliteitskompas is feestje voor zorgaanbieder’ Bijlage(n) 
1 

1. Aanleiding 

Beantwoording Kamervragen van lid Agema (PVV) n.a.v. bericht in Zorgvisie, 28 

maart 2023, ‘Vrijblijvend kwaliteitskompas is feestje voor zorgaanbieder’. 

2. Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met beantwoording van de Kamervragen vóór gestelde deadline op 

27 april 2023. 

3. Kernpunten 

De vragen hebben betrekking op een bericht in Zorgvisie over het nieuwe 

kwaliteitskompas voor de ouderenzorg. 

Partijen betrokken bij het kwaliteitskompas hebben samengewerkt aan de vraag 
wat nodig is voor kwaliteit van bestaan en wat daarin de rol van zorg is. Daarmee 

heeft het veld de zorgvraag in een bredere context geplaatst. En dus ook partijen 

bijeengebracht die te maken hebben met ouderen en een welzijn en/of zorgvraag 

(van licht naar zwaar). Alle partijen die hebben meegewerkt aan het kompas 

steunen deze beweging en de ontwikkelagenda. Een paar partijen zoekt meer 

houvast op het vervolg proces en tijdslijn. De genoemde elementen van deze 

partijen vormen onderdeel van de ontwikkelagenda, daarom hebben ze gezegd ‘ja, 

mits’. Het Zorginstituut is het toetsingsproces gestart en zal de betrokken partijen 

gaan spreken en verzoekt eenieder dit toetsingsproces nu in rust te kunnen 

doorlopen. Om die reden wordt in deze beantwoording niet inhoudelijk ingegaan 

op het kwaliteitskompas. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

In het 30 leden debat op 6 april is dit onderwerp al uitvoerig met de Kamer 

besproken en ook daar is aangegeven het proces nu af te wachten en niet 

inhoudelijk te reageren. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Verzoek van het ZIN aan het veld om op dit moment niet te communiceren. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

N.V.T. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.V.T. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Directie LZ 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.V.T. 

g. Toezeggingen 

In de beantwoording wordt toegezegd om het kwaliteitskompas naar de Kamer te 

sturen als het is ingeschreven bij het Zorginstituut. 

h. Fraudetoets 

N.V.T. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Kenmerk 

3573321-1046206-LZ 
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